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Campanie de informare și conștientizare comunitară în cadrul proiectul ,,Construirea de 
insule ecologice digitalizate supraterane în Municipiul Deva” 

 

 

 

Data publicării: 19 decembrie 2023 

Luni, 18 decembrie 2023 și marți, 19 decembrie 2023, Primăria Municipiului Deva a organizat campanii de 
informare și conștientizare comunitară privind impactul colectării selective a deșeurilor municipale asupra 
mediului și sănătății populației, promovând principiului ,,plătește pentru cât arunci”. 

 



 

Municipiul Deva are în implementare proiectul: ,,Construirea de insule ecologice digitalizate supraterane în 
Municipiul Deva”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3 – Managementul 
deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al 
deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, Subinvestiția I1.B “Construirea de insule 
ecologice digitalizate”, Titlu apel: PNRR/2022/C3/S/I.1.B, ca urmare a semnării Contractului de finanțare nr. 
C3I1B0122000075 cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor. 

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 8.939.371,04 lei. 

Proiectul se derulează în perioada 09.03.2023-31.12.2024 și este implementat de UAT Municipiul Deva. 

Obiectivul general al investiției este accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de 
gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și 
valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară. 

Obiectivul specific al investiției este dezvoltarea unui management eficient, prin suplimentarea capacităților de 
colectare separată, reutilizarea și valorificarea deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu 
prevederile directivelor specifice  și a tranziției la economia circulară. Prin proiect se propune înființarea și 
dotarea a 93 de insule ecologice digitalizate supraterane în municipiul nostru. 

Insulele ecologice digitalizate supraterane pentru colectarea separată a deșeurilor vor fi amplasate în apropierea 
locuințelor și vor fi protejate împotriva vandalismului. Accesul persoanelor fizice arondate se va face pe bază de 
cartelă, iar sistemele vor fi dotate cu un modul GSM de transmitere a informațiilor, o bază de date cu beneficiarii 
serviciului și o interfață de facturare pentru unitatea administrativ-teritorială. Datele vor fi centralizate într-un 
sistem digital de monitorizare care va oferi informații despre volumele și tipurile de deșeuri colectate, precum și 
despre persoanele care le-au introdus în containere. 

Prin implementarea acestui proiect, se sprijină activități specifice pentru înființarea și dotarea cu insule ecologice 
digitalizate (ansamblu de containere), acțiuni specifice pentru dezvoltarea platformei software necesare operării 
insulelor ecologice digitalizate și administratorii datelor, nu în ultimul rând, acțiuni specifice de promovare a 
investiției, precum și pentru promovarea principiului ,,plătește pentru cât arunci”, în funcție de deșeurile 
colectate separat: hârtie și carton, plastic și metal, sticlă, deșeuri biodegradabile și reziduale. 

Evenimentele s-a desfășurat cu elevii claselor întâi și a –II-a a Colegiului Național Decebal din Municipiul Deva în 
data de 18.12.2023  și cu elevii claselor a IX-a și a X-a  a aceluiași colegiu în data de  19.12.2023.        
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